OBLINOY
WHUhLDIN

Ans pasvelleHuns 3akasa - guhring@guhring-tools.ru

MeTUYMKM ANA KOHCTPYKUMOHHbIX cTanen < 800 H/mm?2

OnAa craHaapTHOM
06paboTku CHBO3HOE OTBEpCcTHE
¢ 6bICTPOCMEHHBIM
naTpoHOM FnyGuna pessOu <1 ,5X D <3xD
Tun/popma N/B N/B N/B N/C N/D N/B N/B N/B N/B
nowere| O | O | O | O 10| @ | ® ©
~ ! COX
O6pabartbiBaembiii oason X = X X = X = X X
Mmarepuan 2Ana 06padoTku NMCTOBOTO
O6osHaueHue no | Mapka meTanna
DIN EN 10 027
YrnepoaucTbie ctanu obero
HasHaueHuA
1.0035 S 185 (St 33)
1.0039 S 235 JRH
1.0036 S 235JRG1+CR
1.0060 E 335 (St 60-2)
ABTOMaTHbIE CTanM (NOBbILLEHHOM MHCTPYMEHT C LIBETOBBIM KOMLLOM
obpabaTbiBaeMOCTH pesaHueMm) h ‘.
1.0718 11SMnPb30
18;2:3 (15(())2%%20 Bua pesbObl| TouHocTs | Pasmepsi Aptukyn NO ApTuxyn NQ
e 35820 no [lnanasoH AnameTpoB [lnanasoH anameTpos
: DIN 2184-1 Mporpamma Ha cTp. Mporpamma Ha cTp.
LieMeHTUpPOBaHHbIe CTanu M 1SO 1 DIN 371 794
4H M2
1.0401 (C 15) »
1.7016 17 CR3 M4140
1.7131 16MnCr5
1.5919 15CrNi6 1SO 2 838 839 802 806 801 803 945 912 1246
6H M1,4 M1 M2 M1 M2 M1,4 M1 M1,4 M3
YrnepoaucTbie ynyylueHHbie _ _ _ _ _ _ _ _ _
CLay M10 M10 M8 M10 M10 M10 M10 M10 M10
1.0402 22 45 46 47 49 47 47 47 47 47
11151 C22E (Ck 22) 1S0 3 869 796 797 795 837
1.0503 C 45 6G M2 M2 M2 M3 M1,4
1.1191 CA45E (Ck 45) _ _ _ _ _
M10 M10 M8 M10 M10
McnonHeHne XBOCTOBMKOB 56 57 58 59 58
DIN 371 ISO2 | DIN376 846 847 818 813 815 948 915 1249
6H M3 M3 M1,6 M2 M1,6 M2 M1,6 M12
d109...26 MM\ M20 M10 M52 M27 M36 M52 M52 M16
\ 60 61 65 62 62 62 62 62
d1>26..10 Mm Ise%s %;I‘Zs
48
DIN 376 / DIN 374 / DIN 5156 72
\ MF ISO 2 DIN 374 830 827 2888 832
6H M3x0,35 M3x0,35 | M3x0,35 | M3x0,35
M45x1,5 M45x1,5 | M36x1,5 | M36x1,5
* InAa metunkos aptukyn NQ829 u 316 76 74 74 74
(DIN 374 MF, nonyck I1SO3 / 6G) 1S0 3 829 * 316 *
pasmepsl pe3bObl COOTBETCTBYOT 6G M6x0.75 M6x0.75
pesbbam Tpy6 ana _ _
3NEKTPOMOHTaXKHBIX PABOT CornacHo M63x1,5 M20x1,5
DIN 60 423. Mporpamma Ha cTp. 82 81
UNC 2B ~ DIN 1977 873 2889
Tun - onucaue 3N Nr.2-56 Nr.1-64 Nr.2-56
NR15 = n N, = — _
npasadA BUHTOBaA KaHaska 15° 3/g"-16 3/g"-16 3/g"-16
NR40 = tun N, 84 83 83
npaeanA BUHTOBaA KaHaBka 40° 2B ~ DIN 1982 878 2890
NL15 = an N, 376 7he"-14 7he"-14 | 7he"-14
NL4O ::Ia:a:\:! BUHTOBAA KaHaska 15 178 11,76 12"-6
- ’ 86 85 85
nesan BUHTOBaA KaHaska 40°
UNF 2B ~ DIN 1987 908 2891
374 Nr.3-56 Nr.1-72 Nr.3-56
1712 1/"-12 11/4"-12
88 87 87
BSW - ~ DIN 2892
37 W1/g”
W3/g"”
89
- ~ DIN 2893
376 W7/16"
W1”
91
G - DIN 5156 963 962 2894
Tpy6Has Gl/16" Gl16" Gl/g"
pesbba - - -
G2” G2” G11/2"
94 92 93

(O 6es nokpeitua (O) obpasotka napov @ asotvposarve @ TiAIN B2 @©TicN ©TN  GTNe @ AN @ MolyGlide

18 GUHRING guhring@guhring-tools.ru

www.guhring-tools.ru



